

Методические рекомендации к рабочей тетради - [ДЕТЯМ О ЕВРАЗЕ](#)

Тетрадь предназначена для работы с детьми старшего возраста.

Логотип предприятия.



Логотип — важнейший элемент имиджа компании. Он служит, в первую очередь, для идентификации компании на рынке. Логотипы появились для того, чтобы отличать продукцию различных фирм в рамках одной отрасли.

Ребенок может самостоятельно прочесть или взглядеться в написанное слово после прочтения воспитателем.

Вопросы:

- Видели ли вы где-нибудь такой знак? если да, то где? (в газетах, на стендах, на автобусах, рабочей одежде родителей)

словарная работа - логотип, евраз, реклама.

2 страница

ПЕТР СИМОН ПАЛЛАС

Скальные выходы руд на горе Качканар были известны местному населению — [манси](#), однако гора использовалась ими в основном как святилище. После присоединения к [Московскому царству](#) в [XVI](#) веке [Среднего Урала](#) и Зауралья Качканаром заинтересовались русские горнопромышленники. [А. Н. Демидов](#) торговал у [манси](#) всю гору целиком, но эта сделка не состоялась.

В литературе первые описания горы Качканар были сделаны в [1770 году](#) академиком [П. С. Палласом](#) в книге [«Путешествие по разным провинциям Российского государства»](#).

ИСТОРИЯ

Освоение титаномагнетитовых руд горы Качканар было начато в [1957 году](#). В этом же году к юго-востоку от вершины горы был основан город [Качканар](#). В настоящее время разработка месторождений горы Качканар ведётся [Качканарским горно-обогатительным комбинатом](#).

словарная работа – комбинат, железная руда, исследователь, директор - руководитель предприятия, ЕВРАЗ...

ПРОФЕССИИ ЕВРАЗа

Геолог - это специалист, занимающийся выявлением и оценкой месторождений полезных ископаемых, а также изучением других особенностей земных недр.

Машинист электровоза - специалист на железнодорожном транспорте, осуществляющий управление электровозом.

Машинист электровоза обеспечивает проверку готовности локомотива перед поездкой, производит его техническое обслуживание во время поездки, несет ответственность за безопасность движения и выполнение графика движения поездов.

Словарная работа- геолог ,ископаемые ,машинист электровоза.....

Экскаватор – это одна из основных машин специальной техники, при помощи которой проводят различные операции: от рытья котлована под фундамент, до загрузки строительного мусора в самосвал. Экскаватор используют для загрузки руды в белазы и думкары..... Экскаватор – достаточно сложная машина. Её управление требует навыков, которые можно получить, пройдя курсы обучения экскаваторщиков.

Думкары – вагоны- самосвалы....

Агломератчик - ведет процесс обжига окатышей на обжиговых машинах

Окатыши- как правило, для производства окатышей используются небогатые железом руды, различные железосодержащие отходы. Для удаления минеральных примесей исходную (сырую) руду мелко измельчают и обогащают различными способами. Процесс изготовления окатышей часто называют окатывание руды

словарная работа - экскаватор, думкар, агломератчик, окатыши....

Электрик — это в первую очередь, специалист по техническому обслуживанию, эксплуатации и ремонту электрического и электромеханического оборудования на производстве .

словарная работа -электрик.

Назначение профессии "Диспетчер": осуществление регулирования хода производства (на производстве) Осуществляет оперативный контроль за ходом производства, обеспечивая максимальное использование производственных мощностей, ритмичное и бесперебойное движение незавершенного производства, сдачу готовой продукции, выполнение работ (услуг), складских и погрузочно-разгрузочных операций по установленным графикам.

Кроссворд -Угадай слово по первым буквам .

Четкое произношение звуков в слове, умение записывать их самостоятельно или с помощью взрослого.

Раскрась технику умение подбирать цвет, называть машины.

10 страница

раскраска - Обведи и раскрась, назови.

11-12 страница

загадки....

загадать попросить объяснить ,как ребенок догадался.

словарная работа -железная руда ,взрыв ,белаз ,рельсы

13 страница

Прочитай рассказ.

читающие дети читают сами ,не читающие помогают взрослому договаривая слова в предложении. Можно предложить составить свой рассказ .

14 страница

Прочитать, выучить понравившееся стихотворение...

15 страница.

чтение стихотворения по ролям ,используется для инсценировок.....закрепляет знание о профессиях..